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PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 23 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 772/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Irismar Lopes de Araújo, Corte 
08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 773/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento)  para a rua 
Irismar Lopes de Araújo, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 775/19 – Ementa: Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem 
pena restritiva de direitos com prestação de serviço à comunidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência 
Social, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e Secretaria de Cidadania e 
Segurança.  

 

* 776/19 – Ementa: Indica a reforma completa com a construção de jardins, passeios, colocação de 
bancos e arborização da praça da Igreja Menino Deus, situada na rua Menino Deus, esquina 
com rua Jornalista Deolindo Barreto, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 778/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Margarida Quinto Guilherme, 
Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 781/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento) para a rua 
Margarida Quinto Guilherme, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 793/19 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio no distrito de Caioca, neste Município. 
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Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 797/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Marlene Diogo Duarte, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 798/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento)  para a rua 
Marlene Diogo Duarte, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 799/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Luiz Batista dos Santos, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 802/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada vicinal que liga a BR 222 à localidade 
de Nambi. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 19ª Sessão Ordinária, vereadores:José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 
Balreira” e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” – ausentes na Sessão; e Dr. Estevão Ponte 
Filho – ausente no momento da Leitura. 
 

804/19 – Ementa: Indica a recuperação da passagem molhada que liga o centro de Patos a escola Deliza 
Lopes, distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

805/19 – Ementa: Indica a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato no 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria do Trabalho, e Desenvolvimento Econômico.  

 

806/19 – Ementa: Indica aproximadamente 1400m de calçamento para a vila Timbaúba, em frente a 
escola de tempo integral que está sendo construída no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

807/19 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Timbaúba I, no distrito 
de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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808/19 – Ementa: Indica a construção de uma rede de iluminação para o campo Fortaleza dos Patos, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

809/19 – Ementa: Indica calçamento do Pé de Serra Manoel Dias, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

810/19 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Princesa Isabel, no bairro Parque Silvana, 
ligando a Av. José Euclides Ferreira Gomes, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

811/19 – Ementa: Indica com urgência a retirada de galhos de árvores acumuladas, entulhos e lixos 
descartados na extensão da Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva, no bairro Campo dos Velhos, a fim 
de que não ocorra um colapso na saúde pública do Município. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

812/19 – Ementa: Indica com urgência a contratação de monitores para transportes escolares nas rotas 
das localidades: Setor III à escola Joaquim Barreto Lima, Maracajá à escola Raimundo Santana, 
Jaburuna e Ipueirinhas à escola Leonília Gomes Parente, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

813/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade Setor III, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

814/19 – Ementa: Indica com urgência a retirada de galhos de árvores acumulados, entulhos e lixos 
descartados na extensão da rua Noeme Dias Ibiapina, no bairro do Junco, a fim de que não 
ocorra um colapso na saúde pública do Município. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

815/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Ipueirinhas, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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816/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade Setor II, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

817/19 – Ementa: Indica a instalação de 03 braços de iluminação na rua Cavalcante, na Várzea Redonda, 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

819/19 – Ementa: Indica que sejam colocados postes na vila Moura, pertencente à localidade de Patos, 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

820/19 – Ementa: Indica a instalação de 06 braços de iluminação na localidade Setor VI, rua s/n, no 
distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

821/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação dos campos de futebol no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

822/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada da vila Romana Mendes, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

823/19 – Ementa: Indica a recuperação do sangradouro do distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

824/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Macapá, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

825/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas 
para jogos de dama e xadrez, no espaço cultural Maria Júlia Teixeira, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
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826/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento) para a rua Luiz 
Batista dos Santos, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

827/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Sebastião Pereira Mota, Corte 08, 
bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

828/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento)  para a rua 
Sebastião Pereira Mota, Corte 08, bairro das Nações. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

829/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Célia Pimentel, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

830/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Belo Horizonte, 
no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

831/19 – Ementa: Indica a reforma da praça conhecida como praça do Triângulo, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

832/19 – Ementa: Indica reparo na rede de esgoto na rua Belo Horizonte, no bairro Alto da Brasília, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
SAAE/Sobral.  

 

833/19 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Av. José 
Figueiredo de Paula Pessoa, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

834/19 – Ementa: Indica que seja feita a iluminação na Av. Pimentel Gomes, da Grendene 7 à entrada do 
Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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835/19 – Ementa: Indica a construção de uma escola de tempo integral para o bairro Pedrinhas, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

836/19 – Ementa: Indica a construção de um alambrado de aproximadamente 300m do lado esquerdo da 
parede do açude no distrito de Patos, que dá acesso ao distrito de Aracatiaçu, entre outros. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

837/19 – Ementa: Indica a manutenção e a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na CE 
440, na extensão da rotatória de acesso ao bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

838/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da rua 
Mte. Letácio, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

839/19 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar obras de saneamento básico na rua 
João XXIII, entre o bairro Alto do Cristo e Padre Ibiapina, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

840/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

841/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Setor I, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

842/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de São Domingos, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

843/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra poliesportiva no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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844/19 – Ementa: Indica a instalação de um poço profundo na comunidade de Morro Branco, pertencente 
ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

845/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento em pedra tosca na vila Barbosa, distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

846/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua Cassiano Bilheira, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

* 020/19 – Ementa: Requer informações sobre quais as ruas do bairro Renato Parente, dispõem de 
saneamento básico. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e SAAE/Sobral.  

* Obs.: Requerimento pendente da 19ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho – ausente no momento 
da Leitura. 
 

048/19 – Ementa: Solicita a realização de uma Audiência Pública no dia 20 de maio, para tratar da Campanha 
da Fraternidade 2019, cujo tema é “Fraternidade e Políticas Públicas” e o lema “Serás libertado pelo 
direito e pela justiça” |(Is 1,27). 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita 
“Cumpady Bony”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 
“Carlos do Calisto”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Cleiton Prado Carvalho e Joaquim 
Euclides Feijão Neto. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


